A-10 Koasarun Kontpoasnast padora Ne 6
Bapuant 1

1. Beruuciure:

a)log, 16, g)sile3.  g)log 135-log, 20+ 2log, 2.

2

2. CpaBHute uncia 10g 1, 1 log 17
2 2

3. Pemmte ypasuenue log, (2x—1) = 2.

log, (x—5) >1.
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4. Peminte HEPABEHCTBO

Jlorapugmuyeckas PpyHKIHA

5. Pemute ypaBHeHUE log, x + logﬁ x=14.

6. Permute HepaBeHCTBO:

a)log, (10—x) +log, (x=3) >-1;

6 6

0)*log; x—2log, x < 3.

Kontpoasnast padora Ne 1.4
Bapuant 2

1. Beruuciure:

1 1\ 2log, 7
a)log, —; 6)(5 ', B)log,56+2log,12—log, 63.

27’

j

1 1
2. Cpasunre uncrna log, 15 u log, lg.

3. Penure ypasuenne 10g, (2X+3) =3.

4. Pemute HEpaBEHCTBO logl (x-3 ) >2.
2

Jlorapugmuyeckas QpyHKIUA

5. Pemure ypaBHeHUE logﬁ x+log, x=10.

6. Permute HepaBeHCTBO:

a)log, (x—3) +log, (9—x) =2-3;

2 2

0)*log> x—3log, x< 4.





